

推动移风易俗
树立文明乡风



新人在承诺书上签字,倡导移风易俗新风尚

《河间新娘不要彩礼》

市委书记送去礼物和祝福》后续

文明婚恋新风吹遍河间大地



11月17日,本报报道了河间新娘刘莹莹结婚不要彩礼,市委书记为她送去礼物和祝福的消息。连日来,国内40多家媒体进行了转载、报道。22日上午,河间当地隆重表彰10对零彩礼或低彩礼新婚夫妻。一股文明婚恋之风,正在吹遍河间大地。

本报驻沧州记者 代晴 通讯员 王永飞、陈双双 文/图

1 10对新婚夫妇受表彰

“我欲与君相知,长命无绝衰……”11月22日上午,在河间市竞秀工厂里,来自河间市龙华店乡、沙洼乡、时村乡等乡镇的10对零彩礼或低彩礼新婚夫妇共同朗诵汉乐府民歌《上邪》,见证他们纯洁坚贞的爱情。

由河间市委宣传部、河间市文明办等多个单位举办的“传承勤劳节俭民族美德,弘扬文明健康时代新风”活动正在这里举行,目的是号召广大未婚青年树立勤俭节约、文明健康的婚恋新风,破除婚礼铺张浪费、大操大办等陈规陋习。

据介绍,此次受表彰的10对新婚夫妇,都是由各乡镇经过评选上报的。而参评的硬件条件就是零彩礼或低彩礼,且家庭温馨和谐。10对新婚夫妇在“文明婚恋誓言条幅”上郑重签名,争做婚恋新风的引领者。

“虽然没有彩礼,但我有和睦的家庭,爱我的老公,我现在生活得很幸福……”“网红新娘”刘莹莹的发言,赢得台下阵阵掌声。



河间10对新婚夫妇接受表彰

2 让零彩礼成为新风尚

“天价彩礼已经成为太多家庭的沉重负担,我觉得年轻人还是要靠自己的双手打造幸福生活。”来自河间市东城镇东城村的冯瑶瑶说,她和丈夫杨光结婚时就是零彩礼。来自黎民居乡的新人王亚芳和刘帅说,他们不仅会自己举办低碳婚礼,还要向亲戚朋友宣传这种不讲排场、婚事新办的文明新风,带动更多的年轻人参与其中。

不少市民也表示支持年轻人的做法,认为孩子的幸福比父母的面子更重要,应该让年轻人高高兴兴结婚,踏踏实实过日子。

3 文明婚恋新风吹遍河间大地

据悉,河间市委宣传部、河间市文明办等多个单位已向该全市范围发出《移风易俗树新风倡议书》,鼓励大家破旧立新,做婚恋新风的倡导者、传播者和实践者。接下来,河间市各乡镇村庄,也会以大喇叭广播的形式,传播倡议书内容,让这股文明新风吹遍河间大地。

河间当地的商家也纷纷支持这项活动。“对于零彩礼的新人,来我店购买婚礼用品和喜糖,全部零利润。”喜糖铺子负责人孙彦峰说。

河间市妇联、团市委、民政局、卫计局等多个单位和爱心商家,正在共同商讨,建立长效运行机制,在全社会形成积极向上的婚恋新风观念。

高空广告牌大风中摇摇欲坠 执勤交警发现后力排险情

本报张家口电(记者刘雅静 通讯员宋卫东)进入初冬,张家口市受大风寒潮影响,气温陡然下降,风力达七八级。11月17日7时30分,该市交警三大队汉桥街岗区车流已开始增大,上班高峰期开始,岗长刘峰带领民警贾永军、徐文博如往常一样开始了执勤疏导工作。

执勤中,执勤民警发现路口西北角便道上有零星铁构件,原本担心这些零件会对过往车辆轮胎不利,正准备清理路面的民警眼前竟然不断散落下来一些碎片。民警抬头观望,惊出一身冷汗。原来正上方楼顶边缘,一个直径约三米的广告牌已被大风吹得悬在半空,摇摇欲坠,此刻正值上班高峰期,路过的行人较多,情况十分危急!

在岗民警立即疏散行人,并通过对讲机将这一紧急情况报告给正在查岗的大队领导。大队领导了解情况后,安排岗长刘峰组织警力拉出警戒线,

继续疏散过往车辆及行人,并通知大队办公室,根据车辆号牌,查询联系方式,逐一通知下方停放车辆挪车,以免造成财产损失。同时,大队联系了附近的工程救援车,约半小时后,相关人员及救援车辆到达现场,将摇摇欲坠的广告牌及铁架一一进行拆除。

历时两个多小时,这一高空险情彻底排除,未造成群众人身、财产的损失。交警同志们这才安心地回到自己岗位上,继续执勤。

交警部门提醒:大风天气行车需谨慎,减速慢行、安全第一。同时,非机动车、摩托车等受风力作用,稳定性也会变差,应与其他车辆、行人保持安全距离,各位驾驶员也要注意主动避让;行人注意避免在广告牌下逗留,在强大风力的作用下,安装不牢的广告牌容易倒塌,危及行人的生命安全。过马路时要注意,不要在墙根下走,防止高空坠落物品砸伤自己。

客货混装,车体倾斜

一辆长途大客车竟装载三吨货

本报沧州电(通讯员曹国新 记者韩泽祥)11月22日19时左右,一辆长途大型卧铺客车在京沪高速行驶时,高速交警发现其车体有所倾斜,随即对该车进行了拦截,及时消除了一起严重安全隐患。

经查,这辆大货车自大连开往濮阳,行李舱中所载货物大多为汽车配件,重约三吨,由于货物太重,导致车胎压力过

大,车体已经发生倾斜。

根据《道路交通安全法》的相关规定,民警对客车司机进行了500元罚款,并责令大巴车司机联系车辆将货物倒走。

沧州高速交警提醒客货车司机:大客车是专门用以载运乘客的。擅自为他人托运货物,给车上乘客安全带带来极大安全隐患。所以,为了行车的安全,切勿拿小利做生命的赌注。

建言中国农业发展 “蒙牛思路”加速构建新时代乳业格局



蒙牛集团CEO卢敏放在闭门多边圆桌会议中发言

11月18日至19日,由国务院发展研究中心指导、中国经济年鉴社主办的“2017(第五届)中国粮食与食品安全战略峰会”在京举行。

蒙牛集团CEO卢敏放应邀参加本次峰会,并在18日下午举行的闭门多边圆桌会议上,发表了以“深化乳业供给侧改革,迈向全球价值链中高端”为主题的演讲,向全球农业领域精英分享中国乳业在机遇与挑战并存的形势下,深化供给侧改革的结果与心得。

卢敏放表示,中国乳业经过近十年来的不断深化改革,已经取得显著成效,规模化养殖持续提升,质量安全水平显著提高,消费者信心明显回升。但在中国经济进入新常态的宏观背景下,中国乳业将长期面临国内外市场竞争,尤其是根据中新、中澳FTA协议,2019和2025年,中

国将取消新西兰、澳大利亚乳品的进口关税,这也将进一步加剧进口产品对国内市场的冲击。

蒙牛将“国际化”作为核心发展战略,在“一带一路”的南线,蒙牛在澳率先完成全产业链布局:完全自主建立蒙牛新西兰奶粉工厂,拥有特仑苏新西兰专属牧场,控股澳大利亚知名原奶处理及乳制品加工企业Burra Foods;在“一带一路”的北线,与白俄罗斯乳制品龙头企业Meat&Dairy公司签署合作框架协议。

在经济全球化背景下,中国乳业需要以更开放、共赢的姿态融入世界乳业发展的大局中。卢敏放坚定地指出,“中国乳业在下一个5年必将发生革命性变化”。他同时倡议全球伙伴不断挖掘合作潜力,携手开创“一带一路”及全球乳业发展的崭新局面。

主动给您退款的 不一定是真客服

沧州市民被假客服骗走2000元

本报沧州电(通讯员左添伟、周飞 记者代晴)近日,沧州市民魏女士在网上购物后接到陌生电话,被一“客服人员”骗走2000元。

11月14日16时左右,沧州市巡警三大队303车组接到指挥中心指令,新华路某装饰城附近有人被骗。民警立即赶到现场,报警人魏女士向民警讲述了事情经过。

魏女士称平时经常在某网站上购买物品,当天突然接到一名陌生男子的电话,对方自称是某网站的客服人员,称魏女士之前在网站购买的裤子因其他顾客投诉有质

量问题,并准确说出了魏女士购买裤子的日期和价钱,提出要给魏女士退货。魏女士告知对方并没有发现裤子有质量问题,但是对方称为避免更多的投诉,坚持要为魏女士办理退款。魏女士看到对方提供的个人信息等都准确无误,就没有多怀疑,对方称需要魏女士将收到的短信中的验证码告知客服人员。

不一会儿,魏女士就收到一条短信,没等仔细阅读短信的内容,她就将验证码告诉了对方。又过了一會兒,魏女士又收到一条短信,显示其银行卡被刷走2000

元。魏女士赶紧询问对方,对方称这是程序,是某网站先将钱扣走,之后再返还。对方要魏女士再将新收到的短信验证码告诉客服,说这样就可以退款了。这时魏女士起了疑心,查看之前收到的短信内容,发现内容是在某平台开通免密支付业务,这才发现被骗,拨打110报了警。

民警提醒,不可轻信陌生电话、短信及网上信息,凡接到陌生人要求退款、转账或汇款电话或短信,没有核实之前,不要透露验证码、银行卡等信息,谨防上当受骗。